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ΘΕΜΑ:  Τροποποίηση  διατάξεων  ΚΠολΔ  που  αφορούν  στην 

αναγκαστική εκτέλεση 

 

Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι, 

Σας κοινοποιούμε κατωτέρω τις διατάξεις των άρθρων 51  έως και 61 και 

των παραγράφων 5 και 6 του άρθρου 72 του ν.3994/2011 (ΦΕΚ 167/27‐7‐2011 

τ.  Α’),  με  τις  οποίες  τροποποιούνται,  αντικαθίστανται,  προστίθενται 

διατάξεις του ΚΠολΔ. που αφορούν στην αναγκαστική εκτέλεση. 

Επισημαίνουμε ότι: 

1. Σύμφωνα  με  τη  διάταξη  της  παρ.  5  του  άρθρου  72  του  ανωτέρω 

Ν.3994/2011 οι σχετικές με την αναγκαστική εκτέλεση διατάξεις του 

νόμου αυτού εφαρμόζονται και στις εκτελέσεις που αρχίζουν μετά 

την έναρξη ισχύος του (27‐7‐20110). Οι διατάξεις όμως των άρθρων 

959§2, 963 και 975§3 του ΚΠολΔ όπως τροποποιούνται με τον νόμο 

αυτό  και  αφορούν  στη  διενέργεια  του  πλειστηριασμού  και  του 

πίνακα κατατάξεως εφαρμόζονται και στους πλειστηριασμούς που 

θα διενεργηθούν μετά την ισχύ του νόμου (27‐7‐2011). 

2. Σύμφωνα  με  την  διάταξη  της  παραγράφου  6  του  άρθρου  72  του 

ν.3994/2011 οι διατάξεις των άρθρων 960§2 εδ. β και 999§3 εδ. β του 

1 

 

mailto:notaries@notariat.gr


2 

 

ΚΠολΔ  όπως  τροποποιούνται  με  το  νόμο  αυτό  και  αφορούν  στη 

δημοσίευση  αποσπάσματος  της  περιλήψεως  κατασχέσεως  στην 

ιστοσελίδα  του  Ταμείου  Νομικών  θα  τεθούν  σε  ισχύ  με  Π.Δ./μα. 

Μέχρι  της  εκδόσεως  του Π.Δ./τος  αυτού  εφαρμόζονται  οι  προ  του 

ν.3994/2011  ισχύουσες  αντίστοιχες  διατάξεις  των  άρθρων  960  και 

999 ΚΠολΔ. 

 

Άρθρο 51 

Το προτελευταίο  εδάφιο  της  παραγράφου  3  του  άρθρου  943  του Κώδικα 

Πολιτικής Δικονομίας αντικαθίσταται ως εξής: 

Πέντε  (5)  τουλάχιστον  ημέρες  πριν  από  την  ημέρα  του  πλειστηριασμού 

γίνεται  δημόσια  κήρυξη  στον  τόπο  του  πλειστηριασμού  και  τηρούνται 

συνάμα οι διατάξεις του άρθρου 963.» 

2.  Στο  άρθρο  943  του  Κώδικα  Πολιτικής  Δικονομίας  προστίθεται 

παράγραφος 5 ως εξής: 

«5. Αναγκαστική εκτέλεση για απόδοση ακινήτου δεν επιτρέπεται να γίνει 

κατά το διάστημα α) από 23 Δεκεμβρίου μέχρι 7 Ιανουαρίου του επομένου 

έτους, β) από τη Μεγάλη Δευτέρα μέχρι την Κυριακή του Θωμά και γ) την 

προηγουμένη και την επομένη εβδομάδα των εκλογών για την ανάδειξη 

βουλευτών,  αντιπροσώπων  στο  Ευρωπαϊκό  Κοινοβούλιο  και  Οργάνων 

Τοπικής  Αυτοδιοίκησης.  Η  απαγόρευση  αυτή  ισχύει  και  για 

επαναληπτικές  εκλογές  και  μόνο  για  τις  περιφέρειες  που  διεξάγονται 

τέτοιες.» 

Άρθρο 52 

1.  Η  παράγραφος  1  του  άρθρου  946  του  Κώδικα  Πολιτικής  Δικονομίας 

αντικαθίσταται ως εξής: 

«1.  Αν  ο  οφειλέτης  δεν  εκπληρώνει  την  υποχρέωσή  του  να  επιχειρήσει 

πράξη που δεν μπορεί να γίνει από τρίτο πρόσωπο και η επιχείρηση της 

εξαρτάται αποκλειστικά από τη βούληση του οφειλέτη, το δικαστήριο τον 

καταδικάζει  να  εκτελέσει  την  πράξη  και  στην  περίπτωση  που  δεν  την 

εκτελέσει  τον  καταδικάζει  αυτεπαγγέλτως  σε  χρηματική  ποινή  έως 

πενήντα  χιλιάδες  (50.000)  ευρώ  υπέρ  του  δανειστή  και  σε  προσωπική 

κράτηση έως ένα έτος.» 

2.  Η  παράγραφος  1  του  άρθρου  947  του  Κώδικα  Πολιτικής  Δικονομίας 

αντικαθίσταται ως εξής: 
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«1. Όταν ο οφειλέτης έχει υποχρέωση να παραλείψει ή να ανεχθεί πράξη, 

το  δικαστήριο,  για  την  περίπτωση  που  παραβεί  την  υποχρέωση  του, 

απειλεί για κάθε παράβαση χρηματική ποινή έως εκατό χιλιάδες (100.000) 

ευρώ  υπέρ  του  δανειστή  και  προσωπική  κράτηση  έως  ένα  έτος.  Αν  η 

απειλή  της  χρηματικής  ποινής  και  της  προσωπικής  κράτησης  δεν 

περιέχεται στην απόφαση που καταδικάζει τον οφειλέτη να παραλείψει ή 

να  ανεχθεί  πράξη,  απαγγέλλεται  από  το  μονομελές  πρωτοδικείο.  Το 

δικαστήριο  αυτό  είναι  αρμόδιο  να  βεβαιώσει  την  παράβαση  και  να 

καταδικάσει  στη  χρηματική  ποινή  και  στην  προσωπική  κράτηση.  Στην 

τελευταία  περίπτωση,  δικάζει  κατά  τη  διαδικασία  των  άρθρων  670  έως 

676.» 

3.  Η  παράγραφος  1  του  άρθρου  950  του  Κώδικα  Πολιτικής  Δικονομίας 

αντικαθίσταται ως εξής: 

«1.  Με  την  απόφαση  που  διατάζεται  η  απόδοση  ή  παράδοση  τέκνου 

καταδικάζεται ο γονέας που έχει  το τέκνο να εκτελέσει αυτή την πράξη 

και  με  την  ίδια  απόφαση,  για  την  περίπτωση  που  δεν  την  εκτελέσει, 

απαγγέλλεται  αυτεπαγγέλτως  χρηματική  ποινή  έως  πενήντα  χιλιάδες 

(50.000)  ευρώ  υπέρ  του  αιτούντος  την  απόδοση  ή  παράδοση  ή  σε 

προσωπική κράτηση έως ένα έτος ή και στις δύο ποινές. Αν το τέκνο δεν 

βρεθεί, εφαρμόζονται οι διατάξεις των άρθρων 861 έως 866.» 

Άρθρο 53 

Η  παράγραφος  2  του  άρθρου  959  του  Κώδικα  Πολιτικής  Δικονομίας 

αντικαθίσταται ως εξής: 

«2.  Ο  πλειστηριασμός  γίνεται  στο  κατάστημα  του  ειρηνοδικείου  στην 

περιφέρεια  του οποίου  έγινε η  κατάσχεση,  εργάσιμη ημέρα Τετάρτη. Αν 

τα  κατασχεμένα  πράγματα  βρίσκονται  στην  περιφέρεια  περισσότερων 

ειρηνοδικείων,  ο  πλειστηριασμός  γίνεται  στο  κατάστημα  του 

ειρηνοδικείου  που  ορίζει  ο  δικαστικός  επιμελητής  με  την  κατασχετήρια 

έκθεση. Αν ο πλειστηριασμός αφορά κινητά πράγματα ο πλειστηριασμός 

μπορεί  να  γίνει,  κατά  την  κρίση  του  δικαστικού  επιμελητή  είτε  στο 

ειρηνοδικείο του τόπου της εκτέλεσης είτε στον τόπο της κατάσχεσης είτε 

στον τόπο που φυλάσσονται τα πράγματα. Οι γραπτές και σφραγισμένες 

προσφορές,  που  με  ποινή  ακυρότητας  δεν  πρέπει  να  περιλαμβάνουν 

αίρεση ή  όρο,  είναι ανέκκλητες και  υποβάλλονται,  μαζί με  την  εγγύηση 

του άρθρου 965 παράγραφος 1 και το τυχόν πληρεξούσιο του άρθρου 1003 

παράγραφος 2, στον υπάλληλο του πλειστηριασμού είτε στο γραφείο του 

την αμέσως προηγούμενη εργάσιμη ημέρα του πλειστηριασμού κατά τις 

ώρες 9  το πρωί ως 2  το απόγευμα με σύνταξη σχετικής πράξης  είτε  την 

ημέρα του πλειστηριασμού στον τόπο του από τις 4 έως τις 5 το απόγευμα, 

οπότε  καταχωρίζονται  στην  έκθεση  του  πλειστηριασμού.  Ο  υπάλληλος 
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του  πλειστηριασμού  οφείλει  κατά  την  έναρξη  του  πλειστηριασμού  να 

καταχωρίσει  στην  έκθεση  του  τα  στοιχεία  ταυτότητας  των  πλειοδοτών 

που  έχουν  ήδη  καταθέσει  προσφορές  και  τις  εγγυήσεις  τους.  Στις  5  το 

απόγευμα και εφόσον δεν υπάρχει άλλος πλειοδότης, ο οποίος αναμένει 

να  καταθέσει  προσφορά,  ο  υπάλληλος  του  πλειστηριασμού  κηρύσσει 

περαιωμένη  τη  διαδικασία  συγκέντρωσης  των  προσφορών  και  αμέσως 

μετά  προβαίνει  δημόσια  στην  αποσφράγιση  τους,  καταχωρίζοντας  το 

περιεχόμενο  τους  στην  έκθεση  του.  Αν  υποβλήθηκε  μία  μόνο  γραπτή 

προσφορά,  τα  πράγματα  που  πλειστηριάζονται  κατακυρώνονται  στο 

μοναδικό  πλειοδότη,  ακόμα  και  αν  δεν  παρευρίσκεται  στον  τόπο  του 

πλειστηριασμού.  Αν  υποβλήθηκαν  δύο  ή  περισσότερες  γραπτές 

προσφορές  ο  πλειστηριασμός  συνεχίζεται  μέσω  της  υποβολής 

προφορικών  προσφορών  μόνο  μεταξύ  των  δύο  πλειοδοτών  που 

προσέφεραν τη μεγαλύτερη τιμή με τις γραπτές προσφορές. Αν: α) δύο ή 

περισσότεροι  πλειοδότες  κατέθεσαν  γραπτές  προσφορές  με  ίση 

μεγαλύτερη τιμή, η διαδικασία των προφορικών προσφορών συνεχίζεται 

μεταξύ αυτών,  β)  η γραπτή προσφορά με  τη μεγαλύτερη  τιμή  είναι μία, 

και  δύο  ή  περισσότεροι  πλειοδότες  έχουν  καταθέσει  ίσες  γραπτές 

προσφορές  με  την  αμέσως  χαμηλότερη  τιμή,  στη  διαδικασία  των 

προφορικών προσφορών μετέχουν και οι πλειοδότες αυτοί. Οι προφορικές 

προσφορές  υποβάλλονται  αμέσως  μετά  προς  τον  υπάλληλο  του 

πλειστηριασμού,  ο  οποίος  μετά  την  ολοκλήρωση  τους  προβαίνει  στην 

κατακύρωση. Η κατακύρωση γίνεται προς  τον πλειοδότη που προσφέρει 

τη  μεγαλύτερη  τιμή,  αφού  πρώτα  γίνει  τρεις  φορές  πρόσκληση  για 

μεγαλύτερη προφορική προσφορά. Αν δεν υπάρξει προφορική προσφορά 

τα πράγματα που πλειστηριάζονται κατακυρώνονται σε όποιον υπέβαλε 

τη  γραπτή  προσφορά  με  τη  μεγαλύτερη  τιμή,  ακόμη  και  αν  δεν 

παρευρίσκεται  στον  τόπο  του  πλειστηριασμού.  Σε  περίπτωση  ίσων 

γραπτών  προσφορών  με  τη  μεγαλύτερη  τιμή  χωρίς  να  υποβληθεί 

προφορική  προσφορά,  ο  υπάλληλος  του  πλειστηριασμού  διενεργεί 

αμέσως κλήρωση, από την οποία αναδεικνύεται ο υπερθεματιστής.» 

Άρθρο 54 

1.  Το  δεύτερο  εδάφιο  της  παραγράφου  2  του  άρθρου  960  του  Κώδικα 

Πολιτικής Δικονομίας αντικαθίσταται ως εξής: 

«Απόσπασμα  της  περίληψης  αυτής,  που  περιλαμβάνει  τα 

ονοματεπώνυμα  του  υπέρ  ου  και  του  καθʹ  ου  η  εκτέλεση,  συνοπτική 

περιγραφή των κατασχεθέντων κινητών, την τιμή πρώτης προσφοράς, το 

όνομα  και  την  ακριβή  διεύθυνση  του  υπαλλήλου  του  πλειστηριασμού, 

καθώς  και  τον  τόπο,  την  ημέρα  και  την  ώρα  του  πλειστηριασμού, 

δημοσιεύεται  δέκα  (10)  τουλάχιστον  ημέρες  πριν  από  την  ημέρα  του 

πλειστηριασμού  σε  Ιστοσελίδα  Δημοσιεύσεων  Πλειστηριασμών  του 

Δελτίου  Δικαστικών  Δημοσιεύσεων  του  Τομέα  Ασφάλισης  Νομικών  του 
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Ενιαίου  Ταμείου  Ανεξάρτητα  Απασχολουμένων,  καθώς  και  σε  κύριο 

φύλλο καθημερινής εφημερίδας που εκδίδεται στο δήμο όπου βρίσκεται ο 

τόπος του πλειστηριασμού και αν δεν εκδίδεται τέτοια εφημερίδα σε κύριο 

φύλλο  καθημερινής  εφημερίδας  που  εκδίδεται  στην  περιφερειακή 

ενότητα,  διαφορετικά  στην  έδρα  της  περιφέρειας,  όπου  υπάγεται  ο 

δήμος.» 

2.  Τα  εδάφια  τρίτο  και  τέταρτο  της  παραγράφου  2  του  άρθρου  960  του 

Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας καταργούνται. 

Άρθρο 55 

Το άρθρο 963 του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας αντικαθίσταται ως εξής: 

«Την ημέρα του πλειστηριασμού και αμέσως πριν αυτός αρχίσει πρέπει να 

γίνεται  κήρυξη από κήρυκα στον  τόπο  του πλειστηριασμού και αυτό  να 

αναφερθεί στην έκθεση του πλειστηριασμού.» 

Άρθρο 56 

Η  περίπτωση  3  του  άρθρου  975  του  Κώδικα  Πολιτικής  Δικονομίας 

αντικαθίσταται ως εξής: 

«Οι  απαιτήσεις  που  έχουν  ως  βάση  τους  την  παροχή  εξαρτημένης 

εργασίας,  οι  απαιτήσεις  των  δασκάλων,  καθώς  και  οι  απαιτήσεις  από 

αμοιβές,  έξοδα  και  αποζημιώσεις  των  δικηγόρων  είτε  αμείβονται  κατά 

υπόθεση είτε με πάγια περιοδική αμοιβή,  εφόσον προέκυψαν μέσα στην 

τελευταία  διετία  πριν  από  την  ημερομηνία  ορισμού  του  πρώτου 

πλειστηριασμού.  Οι  αποζημιώσεις  λόγω  καταγγελίας  της  σχέσης 

εργασίας, καθώς και οι απαιτήσεις των δικηγόρων για αποζημίωση λόγω 

λύσης  της  σύμβασης  έμμισθης  εντολής  κατατάσσονται  στην  τάξη  αυτή 

ανεξαρτήτως  του  χρόνου  στον  οποίο  προέκυψαν.  Στην  ίδια  τάξη 

υπάγονται  και  οι  απαιτήσεις  των  φορέων  κοινωνικής  ασφάλισης 

αρμοδιότητας  γενικής  γραμματείας  κοινωνικών  ασφαλίσεων,  εφόσον 

προέκυψαν  έως  την  ημέρα  του  πλειστηριασμού  ή  την  κήρυξη  της 

πτώχευσης. Η διαίρεση του πλειστηριάσματος σε ποσοστά, κατά το άρθρο 

977, γίνεται μετά την ικανοποίηση των απαιτήσεων της τάξεως αυτής.» 

Άρθρο 57 

Στο  άρθρο  983  του  Κώδικα  Πολιτικής  Δικονομίας  προστίθεται 

παράγραφος 4 ως εξής: 

«4.  Για  την  κατάσχεση  στα  χέρια  πιστωτικού  ιδρύματος  ως  τρίτου  το 

έγγραφο επιδίδεται στην έδρα του ή σε οποιοδήποτε κατάστημα του.» 
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Άρθρο 58 

1.  Μετά  το  άρθρο  991  του  Κώδικα  Πολιτικής  Δικονομίας  προστίθεται 

άρθρο 991Α ως εξής: 

«Άρθρο 991Α 

Αν αντικείμενο της κατάσχεσης είναι κινητές αξίες ή χρηματοπιστωτικά 

μέσα που τηρούνται σε άυλη μορφή και εκποιούνται σε χρηματιστήριο ή 

άλλη  ρυθμιζόμενη  αγορά  που  λειτουργεί  στην  ημεδαπή,  εφαρμόζονται 

αναλόγως οι διατάξεις των άρθρων 983 επόμενα. Η κατάσχεση θεωρείται 

ως  κατάσχεση  πράγματος  που  βρίσκεται  στα  χέρια  τρίτου.  Η  εκποίηση 

των κινητών αξιών ή των χρηματοπιστωτικών μέσων που κατασχέθηκαν 

γίνεται  στο  πλαίσιο  δημόσιου  αναγκαστικού  πλειστηριασμού,  σύμφωνα 

με  τη  διαδικασία  που  προβλέπεται  σε  αποφάσεις  της  Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς.» 

2. Μετά το άρθρο 991Α προστίθεται άρθρο 991 Β ως εξής: 

«Άρθρο 991Β 

Αν  αντικείμενο  της  κατάσχεσης  είναι  μερίδια  οργανισμών  συλλογικών 

επενδύσεων,  εφαρμόζονται  αναλόγως  οι  διατάξεις  των  άρθρων  983 

επόμενα.  Η  κατάσχεση  θεωρείται  ως  κατάσχεση  απαίτησης  στα  χέρια 

τρίτου  και  καταλαμβάνει  την  αξίωση  του  οφειλέτη  για  εξαγορά  των 

μεριδίων.  Ως  τρίτος  προς  τον  οποίον  επιδίδεται  το  προβλεπόμενο  στο 

άρθρο  983  έγγραφο  νοείται  η  εταιρεία  διαχείρισης  που  έχει  εκδώσει  τα 

μερίδια.» 

Άρθρο 59 

1.  Το  πρώτο  εδάφιο  της  παραγράφου  4  του  άρθρου  998  του  Κώδικα 

Πολιτικής Δικονομίας αντικαθίσταται ως εξής: 

«Ο πλειστηριασμός  δεν μπορεί  να γίνει πριν περάσουν σαράντα ημέρες 

από την ημέρα που έγινε η κατάσχεση, από την 1η Αυγούστου έως και τις 

15  Σεπτεμβρίου,  καθώς  και  την  προηγουμένη  και  την  επομένη  Τετάρτη 

της ημέρας των εκλογών για την ανάδειξη βουλευτών, αντιπροσώπων στο 

Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και Οργάνων Τοπικής Αυτοδιοίκησης.» 

2. Μεταξύ  του πρώτου και  του δευτέρου  εδαφίου  της παραγράφου 4  του 

άρθρου 998 του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας προστίθεται νέο εδάφιο ως 

εξής: 

«Η απαγόρευση αυτή ισχύει και για επαναληπτικές εκλογές και μόνο για 

τις περιφέρειες που διεξάγονται τέτοιες.» 
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Άρθρο 60 

1.  Το  δεύτερο  εδάφιο  της  παραγράφου  3  του  άρθρου  999  του  Κώδικα 

Πολιτικής Δικονομίας αντικαθίσταται ως εξής: 

«Απόσπασμα  της  περίληψης  αυτής,  το  οποίο  πρέπει  να  περιέχει  τα 

ονοματεπώνυμα  του  υπέρ  ου  και  του  καθʹ  ου  η  εκτέλεση,  συνοπτική 

περιγραφή του ακινήτου κατά το είδος, τη θέση και την έκταση του με τα 

συστατικά αυτού, μνεία του αριθμού των εγγεγραμμένων υποθηκών και 

προσημειώσεων,  την  τιμή  της  πρώτης  προσφοράς,  το  όνομα  και  την 

ακριβή  διεύθυνση  του  υπαλλήλου  του  πλειστηριασμού,  καθώς  και  τον 

τόπο,  την  ημέρα  και  την  ώρα  του  πλειστηριασμού,  δημοσιεύεται  σε 

Ιστοσελίδα  Δημοσιεύσεων  Πλειστηριασμών  του  Δελτίου  Δικαστικών 

Δημοσιεύσεων  του  Τομέα  Ασφάλισης  Νομικών  του  Ενιαίου  Ταμείου 

Ανεξάρτητα Απασχολουμένων,  καθώς  και  σε  κύριο  φύλλο  καθημερινής 

εφημερίδας  που  εκδίδεται  στο  δήμο  όπου  βρίσκεται  ο  τόπος  του 

πλειστηριασμού και, αν δεν εκδίδεται τέτοια εφημερίδα, δημοσιεύεται σε 

κύριο  φύλλο  καθημερινής  εφημερίδας  που  εκδίδεται  στο  δήμο  όπου 

βρίσκεται  ο  τόπος  του  πλειστηριασμού  και,  αν  δεν  εκδίδεται  τέτοια 

εφημερίδα,  δημοσιεύεται  σε  κύριο  φύλλο  καθημερινής  εφημερίδας,  που 

εκδίδεται  στην  περιφερειακή  ενότητα,  διαφορετικά  στην  έδρα  της 

περιφέρειας, όπου υπάγεται ο δήμος, δεκαπέντε (15) τουλάχιστον ημέρες 

πριν από την ημέρα του πλειστηριασμού.» 

2.  Τα  εδάφια  πέμπτο  και  έκτο  της  παραγράφου  3  του  άρθρου  999  του 

Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας καταργούνται. 

Άρθρο 61 

Το  πρώτο  εδάφιο  του  άρθρου  1021  του  Κώδικα  Πολιτικής  Δικονομίας 

αντικαθίσταται ως εξής: 

«Όταν  σύμφωνα  με  διάταξη  νόμου  ή  με  δικαστική  απόφαση  ή  με 

συμφωνία  των  μερών  γίνεται  εκούσιος  πλειστηριασμός  ενώπιον 

συμβολαιογράφου,  η  διαδικασία αρχίζει  με  έκθεση περιγραφής,  η  οποία 

συντάσσεται  από  δικαστικό  επιμελητή  και  περιέχει  όσα  ορίζονται  στην 

παράγραφο 1 του άρθρου 955, αν πρόκειται για κινητό, ή του άρθρου 995, 

αν πρόκειται για ακίνητο.» 

Άρθρο 72 

Μεταβατικές διατάξεις 

5.  Οι  σχετικές  με  την  αναγκαστική  εκτέλεση,  διατάξεις  του  παρόντος 

νόμου  εφαρμόζονται στις  εκτελέσεις που αρχίζουν μετά  την  έναρξη  της 

ισχύος  του.  Τα άρθρα 959 παράγραφος 2, 963  και 975 παράγραφος 3  του 
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Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας εφαρμόζονται και επί πλειστηριασμών, που 

θα διενεργηθούν μετά την έναρξη ισχύος του παρόντος. 

6.  Οι  διατάξεις  των  άρθρων  960  παράγραφος  2  εδάφιο  βʹ  και  999 

παράγραφος 3 εδάφιο βʹ του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας θα τεθούν σε 

εφαρμογή  με  προεδρικό  διάταγμα  που  θα  εκδοθεί  με  πρόταση  του 

Υπουργού  Δικαιοσύνης,  Διαφάνειας  και  Ανθρωπίνων  Δικαιωμάτων  και 

θα  εξειδικεύει  τους  όρους  δημιουργίας  της  κατάλληλης  υποδομής  της 

Ιστοσελίδας  Δημοσιεύσεων  Πλειστηριασμών,  τις  απαιτούμενες 

προϋποθέσεις  και  τις  λοιπές  λεπτομέρειες  για  τη  δημοσίευση  του 

αποσπάσματος της περίληψης κατασχετήριας έκθεσης. 

  Με τιμή 

Ο Πρόεδρος 

 

 

Κωνσταντίνος Βλαχάκης 
 


